

达城强力治乱缓堵 一周查获交通违法行为近3万起

12月7日起,达州交警部门开展了大规模的“治乱缓堵”行动。昨日,记者从市交警支队得到的数据表明,12月7日—12月13日期间,全市公安交警部门共查处各类交通违法行为2.8万余起,在高强度的查纠下,达城的道路交通管控得到了明显改善。

据市交警支队宣法科负责人介绍,7天来,交警部门持续开展了达州市中心城区部分主干道公交专用道秩序集中整治行动,严厉查处违法停车占用公交专用道(含公交车站台)、其他车辆在公交专用道行驶、公交车不走专用道、非机动车进入公交专用道不靠边行驶等交通违法行为。

交警部门还对违法摩托车进行了专项整治,其力度空前加大。同时,为了加强道路交通安全设施的建设维护,及时排除城区交通信号灯故障,交警部门对损毁的隔离栏、交通标志等交通设施进行了集中维修。期间,共维修交通信号灯10座次,新增及维修损坏、移位道路中心隔离栏30余米、施划标线100余平方米。在“酒驾”、“毒驾”整治行动中,全市8个大队在辖区相继开展了“12·7”等酒驾毒驾集中整治统一行动,共查获酒驾71起。

市交警直属一大队民警告诉记者:“摩托车带来的安全隐患最多,整治的时候难度也最大,不少驾驶员无牌无证。因此在整治过程中阻碍执法的情况也是屡屡发生。”记者了解到,摩托车违法行为还将继续作为重点整治对象。

据统计,12月7日—12月13日交警共查处各类交通违法行为2.8万余起,其中,乱停乱放交通违法行为341起,乱掉头12起,乱超车2起,闯红灯22起,逆向行驶24起,乱鸣喇叭657起,货运车辆违规入城45起,乱抛洒、遗漏5起,酒驾71起。整治活动开展以来,不少市民明显感受到路上的交警多了,违法行为少了,达城道路交通事故率也显著降低。

(曾猛 本报记者 李泽希)

银行卡背面附密码 小偷轻松取走2万元 警方3小时破案擒贼

11日,一女子在宣汉县城逛街时,钱包被小偷扒走。因其钱包内的银行卡背面附有密码,小偷轻松取走2万元现金。宣汉警方接警后立即启动快侦机制,仅3个小时就火速侦破案件,并成功将犯罪嫌疑人抓获归案。

据悉,当天上午11时许,宣汉县公安局刑侦大队二中队接到市民石某某报警称,当天上午9点钟左右,她在县城逛街时,背包被“小偷”光顾,放在包里的钱包被盗,钱包内有身份证、银行卡、数张购物卡和一些现金。10时40分左右,其手机收到的短信显示,银行卡被人取走2万元现金。接到报警后,警方立即立案展开调查。

中午12时许,办案民警经大量走访调查获悉,一个名叫黄某某的男子有重大作案嫌疑,并迅速对其展开调查。下午2时许,警方经多方调查发现,犯罪嫌疑人黄某某可能躲藏在县城周边某农家乐里,遂迅速组织民警前往实施抓捕,不仅成功将犯罪嫌疑人黄某某抓获,还从其家里搜出了受害人石某某被盗的银行卡、身份证、现金等物品。

经审讯,犯罪嫌疑人黄某某对其扒窃钱包、盗取现金的犯罪事实供认不讳。据黄某某交待,当天上午,他在街上闲逛时,看到受害人石某某背着背包逛街,遂伺机上与其搭讪、闲聊,并趁对方不备,将其黑色背包里的红色钱包盗走。他取出钱包里的现金、银行卡、身份证和超市购物卡等物后,将钱包丢弃在一处荒郊野岭。与此同时,他发现银行卡背面附有一张小纸条,小纸条上写着一串数字,他怀疑这些数字很可能就是银行卡的密码,便怀着试一试的心态去银行提取现金。没想到竟轻松地地从银行卡上取出了2万元现金。

目前,犯罪嫌疑人黄某某因涉嫌盗窃罪已被宣汉警方刑事拘留,案件仍在进一步调查处理之中。(胡平 本报记者 罗烽烈)

中国人寿达州市分公司 助力达州市妇联关爱女性保障计划

12月13日,达州市妇联召开全市关爱女性健康工作推进会,安排部署全市关爱女性保障计划工作,中国人寿达州市分公司作为该保障计划运营单位全程参加会议。

关爱女性保障计划旨在通过推广与全国“两癌(乳腺癌、宫颈癌)免费筛查”项目配套的关爱女性保险产品,分散和化解妇女因病致贫的风险。中国人寿达州市分公司结合达州市女性保障计划的实际情况和当前女性保障范围、保险需求的新变化,在以往的保障基础上提高关爱女性保障计划方案的保障范围和赔付标准,由原来保费标准50元调高到100元,保险金额由原来的3.12万元,调高到10万元。这一举措将使我市16—70岁的投保女性一旦发现患有乳腺癌、宫颈癌、卵巢癌、子宫内膜癌,便可通过这份保险得到赔付,解决疾病治愈的费用。

升级后的“关爱女性保障计划”将使全市广大女性同胞们获得特殊重大疾病专项保险保障,让患病妇女得到有效经济补偿和及时的医疗救治,帮助妇女群众解决实际困难,避免因病致贫、因病返贫,也会使更多的农村妇女都享有



中国人寿达州市分公司党委书记、总经理胡林(左)向全市1200名建档立卡贫困妇女捐赠“女性健康保险”,达州市妇联党组书记、主席卢玲宁(右)代表受捐群众接受捐赠。

这项保障。

会上,中国人寿达州市分公司总经理胡林表示,公司将秉持“成己为人、成人达己”的企业文化理念,一如继往履行企业公民责任,加强沟通强化宣传,讲清保险条款和责任,优化理赔环节、简便理赔手续,积极主动做好服务,让广大妇女同胞们清清楚楚、明明白白地买保险,一定把这项民心工程做好、做实、抓出成效。(杨洋)

《寻找达州人气新娘》后续

爱在冬季 情暖达城 “人气新娘”投票火热进行中

本报讯 7日起本报携手百朗园婚礼主题庄园,在圣诞节来临之际,给你一个高调说爱的理由,寻找达州最美人气新娘。11日开始,活动在达州晚报官微发起了报名及投票环节,截至昨日中午,已有43名准新娘参与到“人气新娘”评选中,选手朱彦华以11059票位居第一。

朱彦华:凌晨两点的等候 三年多从不缺席

准新娘朱彦华和男友王长春三年前相识于朋友的一场生日聚会,相和的性格、相同的兴趣爱好让两人很快走到了一起。平时虽小吵小闹,但一直爱意不减,幸福藏在生活的点点滴滴。朱彦华讲到,她长期在重庆上班,一周只有少数时间回达州和男友相聚,三年半下来,算是聚少离多。但是这令两人更加珍惜这份感情。“我经常凌晨一两点下班回到达州,他都会在火车站来接我,无论天气好坏,无论时间早晚,从没错过。”

朱彦华说,在平时的相处中,男友总是给她无尽的包容和迁就,细心又会照顾人,遇上他很幸福。去年年底,朱彦华在一家珠宝店闲逛时,男友买下钻戒,当场下跪求婚成功后,两人便开始了婚礼的筹备。明年2月,两人将正式举行婚礼。而下一个,两人就要踏上美国海岛塞班岛的行程,提前欢度蜜月假期。

蒋雪:半年热恋 许下相守承诺

蒋雪也是本次报名参评的新娘之一。在分享的照片里,她身着一件深V的拖地蕾丝长裙,站在阳光明媚的窗前回眸一笑,眼里满是幸福。一张生活照,甜美地和男友甜蜜依偎在一起。她的爱情宣言是:爱你不光是口头上的甜言蜜语,重要的是实际行动来表现爱的深邃。

90后新娘蒋雪告诉记者,她与男友盘俊宏的相识完全是一个意外。今年夏天,蒋雪和几个同学相约去泳池游泳,同去的还有同学的哥哥。从那次后,同学的哥哥对她一见钟情,对她展开了猛烈的追求,几次接触后,她发现两人兴趣爱好相同,便自然而然地走到了一起。在好友的助推下,感情迅速升温,打算明年步入婚姻的殿堂。

投票福利:

凡参与网络投票,只要点击最上方图片便可进



入“幸运大转盘”抽奖,奖品包含电影票、精品美甲、吉祥公仔、艺术照。

中奖者请在12月24日下午2点到达州市百朗园婚礼主题庄园婚博会现场,凭中奖时所留电话号码领取奖品。

特别说明:

投票期间仍可继续报名哦!每个ID每天限投5票(可投给同一参赛对象,也可投给不同参赛对象),禁止刷票。一旦发现刷票行为,组委会有权取消其参赛资格。

(本报记者 刘苏颖 张瑞琦)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258